Mededeling Bestuur LAND VAN AALST

Liefhebbers,

Gezien de huidige, hoge Coronacijfers zien wij ons genoodzaakt, mede ter bescherming van ons allen, om onze geplande kampioenenviering van zaterdag 11 december 2021 te annuleren en te verdagen naar een latere datum.
We hadden dit alles graag anders zien verlopen, maar de hoge aantallen Covid-19 besmettingen beslissen hier momenteel anders over en wij wensen geen onnodige risico’s te nemen. Ook onze voorbereidingen waren nagenoeg klaar, trofeeën besteld, champagne al geleverd, enveloppen nagenoeg klaar, chocolade, bloemen enz ….

Het Bestuur wil Peter De Winne van “Den Boterhoek” van harte danken voor de flexibiliteit. Zodra wij van hem een nieuwe datum voorgesteld krijgen houden wij u op de hoogte en zien wij u graag in betere omstandigheden deelnemen aan onze huldiging.

Administratief lijkt het ons het eenvoudigste om de gedane reservaties nogmaals te bevestigen, zodra onze nieuwe datum gekend is. Hiermee behouden we zicht op het aantal deelnemers, want op enkele maanden tijd kan er veel veranderen.
De al uitgevoerde betalingen als inschrijving voor 11 december 2021 kunnen ofwel behouden blijven, ofwel kan het bedrag teruggestort worden. Neem in het laatste geval contact met Herman.
Wil de collega’s liefhebbers, die niet met de computer bezig zijn en dus geen e-mailadres hebben ook helpen informeren. Dank voor uw medewerking!
Zoals jullie wel weten was het zoals ieder jaar de bedoeling om op de kampioenen dag te starten met het vragen naar een schenking/bon als steun voor de maatschappij in komende seizoen 2022. We gaan dus ook dat op een andere manier moeten kunnen bekomen want de verkoping op Pitts is zoals steeds voorzien einde januari. Andermaal zal er geen zaalverkoop nadien zijn. Het eindbod op Pitts is de werkelijke koper.

Wij zijn zo vrij als bijlage een document aan te hechten om in te vullen en ons terug over te maken, hetzij per mail, per brief, of via een bestuurslid, zodat we tijdig kunnen starten met de opmaak van deze verkoping, waarvan we hopen even succesvol te zijn als de vorige. We rekenen op jullie medewerking en sympathie.

Met sportieve groeten,

